ﬂ,OKYMEHT noanucaH I'IpOCTOVI BHEKTDOHHOI/I noanucbro

Ha 2024-2025 yueGHbIi rog,
®AKYNbTETA ArPOTEXHONOMUA, UHXKEHEPUM U 3EMITEYCTPOVWCTBA

KAHEHAAPHHM Y"IEBHbIVI FPA®UK 3A0‘lHOV| ©OPMbl OBYYEHUA

[V ]- yuebrasn npaktuka

- paccpenotouenHan npaktvika B TedeHue cemectpa

[M]- nponssoacTeeHHasn npaktuka

*Mpnem 3a4eTOB NPOXOAWUT B NOCNEAHIOK HEAENIO TEOPETUHECKOTO 00yHeHnA

[ekaH dakynbTeTa arpoTEXHONOMIN, UHXEHEPUN U 3EMNEYCTPOACTBA, AOUEHT

[3]- sxaamenauvonHan ceccun

[[T]- rocyaapcreettan uorosas artecraums

S5

Hepaboune npasaHnyHbIe AHN

@'IOAFUTOBKG K Mpoueaype 3almThbl 1 3aLLMTa BbiMyCKHOW KBanndukaLmoHHoW paboTk

®depoposa 3.C.
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